



Бывший сотрудник ОВД подозревается в хищении оружия

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника УМВД России по городу Валуйки и Валуйскому району, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст.226, ч.4 ст.222 УК РФ (хищение огнестрельного оружия лицом с использованием своего служебного положения, незаконный сбыт гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия).

По версии следствия, с августа 2009 года подозреваемый проходил службу в должности инспектора группы связи, специальной техники и автоматизации ОМВД России по городу Валуйки и Валуйскому району. С 11 февраля по 5 марта 2011 года подозреваемый, являясь материально-ответственным за учет, хранение и сбережение изъятого, добровольно сданного, найденного оружия и боеприпасов за денежное вознаграждение в сумме 3 тысячи рублей незаконно передал знакомому охотничье ружье ИЖ-26, похитив его из комнаты хранения оружия и предоставив в подразделение лицензионно-разрешительной системы поддельное заявление о перерегистрации оружия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/946614>